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 نمره به عدد:   حسین شجاعی وندنام و نام خانوادگی دبیر:  

 به حروف: تاریخ و امضاء :                    نمره

تجدید
 

 
نظر

 

 نام و نام خانوادگی دبیر:                     نمره به عدد:

 تاریخ و امضاء :                  نمره به حروف:
 

 نمره « .چالش ها هستند که زندگی را جالب می کنند و غلبه بر آنهاست که به زندگی معنا می دهد» 
 

 بارم ســـــــــــــؤالات ردیف

 (  مشخص کنید.   ×و غلط را با گذاشتن علامت )   (    را با گذاشتن علامت )  جملات صحیح  1

                   .حاصل جمع یک عدد منفی بایک عدد منفی دیگر، همواره عددی مثبت استالف( 

 است.  4𝑎برابر با    𝑎محیط یک مربع به ضلع  ب( 

                                یند.گومیداشته باشد، چندضلعی مقعر   °180تر از  ای که دست کم یک زاویة بزرگبه چندضلعیج( 

                                           کنیم.هایی که تغییرها اهمیّت دارد، از نمودار خطّ شکسته استفاده میدر موضوعد( 
 

1 

 کوتاه دهید.به سوالات زیر پاسخ  2

 چند است؟ 7مجذور عدد  الف(

 چه جهتی است؟ غربیقرینة جهت شمال  ب(

 ظاهر شود چه قدر است؟  4تر از یک تاس را می اندازیم، احتمال اینکه عددی بزرگ ج(

 آید؟با چرخاندن یک مستطیل حول یک ضلع آن چه حجمی به وجود می د(
 

2 

 یا عددهای مناسب کامل کنید. های زیر را با عبارات، کلماتچیننقطه 3

 .است، ................ اگر ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آنها الف( 

 ........................ است.عددی صفر نباشد، توان دوم آن همیشه  اگر ب(

 بار پرتاب یک سکه .................  بار، سکه رو بیاید. 24انتظار داریم در  ج(

 عرض ( –) طول  ها باشد، .................................... آن برابر با صفر است.اگر برداری موازی محور طول د(
 

2 

  ر هر قسمت، گزینه صحیح را مشخص کنید.د 4

A  )؟نیستمنشوری های زیر، شکلیک از کدام 

 

 

 

 

 د(                                       ج (                                ب (                                الف (   
 

B 23د(         35ج (         1ب (         14است؟   الف (   عددی اول یک از اعداد روبه رو( کدام   
 

C 4 زیر با جمله های یک از عبارت( کدام𝑎𝑏  ؟ نیستمتشابه 

  4𝑎𝑐د(        7𝑎𝑏−ج (         2𝑏𝑎ب (        3𝑎𝑏الف ( 
 

D   (73−)( حاصل عبارت − (−73)  146د(       ∘  ج (     146−ب (      1الف (  کدام است؟    =
 

 
 
 

2 

             



 امام علی )ع(دبیرستان متوسطه اول  هفتمپایه  ریاضیدرس  نوبت دومآمادگیصفحه  آزمون   3از   2صفحه:                                           نام و نام خانوادگی:
 

 بارم ســـــــــــــؤالات ردیف

 حاصل عبارت رو به رو را به دست آورید. الف(  5

(−14 ÷ (+7)) × (−3) = 

 عبارت جبری زیر را ساده نمایید.ب( 

4𝑥 − 6𝑦 + 1 − 3𝑥 + 2𝑦 + 7 = 
 معادله رو به رو را حل کنید. (ج

3𝑥 − 2 = 10 
 

 

 

5/0 

 

 

75/0 

 

75/0 

 د.بنویسیهای خواسته شده را با توجه به شکل مقابل اندازه زاویه 6
 

                                                              

𝑥 = 
                                                                           

                                                                                𝑦 = 
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 با توجه به شکل مقابل، در هر مورد چه تبدیلی انجام شده است؟ ) انتقال، تقارن محوری یا دوران (  7

 

 تبدیل شده است. 𝐴به    𝐷الف( 

 

 تبدیل شده است. 𝐸به    𝐵ب( 

 

 

 
 

1 

 آنها را پیدا نمایید. ) راه حل به طور کامل نوشته شود. (  ک.م.مو     ب.م.م   30و  42با تجزیه دو عدد   8

(42 و  30) =  

 

[42 و 30] = 
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 مخرج ها به دست آورید. ک.م.محاصل عبارت رو به رو را به کمک   9

15

12
−

7

18
= 

 

1 

 

 

ابتدا مساحت قاعده و سپس حجم جسم رو به رو را به دست آورید. 10   

 در نظر بگیرید. ( 3را   𝜋)  برای سادگی در محاسبات عدد 
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 بارم ســـــــــــــؤالات ردیف

  رو به رو را به دست آورید. الف( حاصل عبارت 11

32 − 13 + √49 =                                                                                                          

 .دار بنویسیدب( حاصل عبارت رو به رو را به صورت عددی توان

42 × 43 × 75 = 
 

    

 

1 

 

5/0  

 ل:با توجه به شکل مقاب 12

𝐵    را بنویسید.  𝐵الف( مختصات نقطه   = [ ] 

𝐶ب( نقطه  = [
−2
3

 در دستگاه مختصات مشخص نمایید.را   [

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗    را بنویسید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ج( مختصات بردار  [ ] 

 ها رسم نمایید.را نسبت به محور طول   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗قرینة بردار د( 
 

2 

    زیر نشان داده شده است.تعداد دانش آموزان پایة هفتم، هشتم و نهم یک مدرسه در نمودار  13

1هر   نشان داده و نمودار تصویری زیر را کامل نمایید.    دانش آموز را با یک ∘

 
 
 
 
 
 

                  

 
 
 

 
 

5/1 

 

 20 * باشید.و موفّق پیروز * شاد و 

 

 

 

 

 

 

 

 نهم هشتم هفتم

 هفتم

 هشتم

 نهم



 باسمه تعالی

 امام علی )ع(دبیرستان متوسطه اول هفتم درس ریاضی پایه نوبت دوم  آمادگیآزمون    پاسخنامه
 

        د(           ج(          ب(             ×الف(  1

             

2 

        ج(       جنوب شرقی ب(     49 الف( 2
2

6
=

1

3
 استوانه د(       
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 عرض د(                12   ج(مثبت                 ب(    صفر الف( 3

 

2 

4 A  )الف            B  )د             C  )د               D  )2       ج 

14−)                  الف(                                                                          5 ÷ (+7)) × (−3) = (−2) × (−3) = +6 

4𝑥                                                                                                 ب(  − 6𝑦 + 1 − 3𝑥 + 2𝑦 + 7 = 𝑥 − 4𝑦 + 8 

3𝑥                                                              ج(  − 2 = 10 ⟹ 3𝑥 = 10 + 2 ⟹ 3𝑥 = 12 ⟹ 𝑥 =
12

3
⟹ 𝑥 = 4 

 
 

5/0 

75/0 

75/0 

6                                                                                                                                     𝑦 = 𝑥و                     135 = 45 1 

 1    تقارن محوری        ب(    انتقال الف( 7

8  

(42  و 30)  = 2 × 3 = 6 

 

[42 و 30]   = 2 × 3 × 5 × 7 = 210 
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9 15

12
−

7

18
=

45

36
−

14

36
=

31

36
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10     𝑆 = 𝜋𝑅2 = 3 × 4 × 4 = 48     𝑐𝑚2                
𝑉 = 𝑆ℎ = 48 × 7 = 336     𝑐𝑚3                                                                                                                      
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32                      الف(                                                                                                                       11 − 13 + √49 = 9 − 1 + 7 = 15                                                                                                          

42                                                                                                                            ب(  × 43 × 75 = 45 × 75 = 285 

1 

5/0 

12  

𝐵الف(  = [
1
2
] 

  در شکل مقابل مشخص شده است.ب( 

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ج(  [
−2
+2
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 در شکل مقابل رسم شده است.د( 
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2 15 
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30 = 2 × 3 × 5 

42 = 2 × 3 × 7 
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 هشتم

 نهم


